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MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de octubre de 2014, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación en la próxima sesión plenaria. 

 Los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día anterior al de comienzo de la sesión. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 13 de octubre de 2014. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/MOCI-0021 - 0811890-. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La 

Rioja inste al Gobierno de La Rioja a eliminar el pago de camas vacías en centros sanitarios privados, lo 

que supone un enorme despilfarro económico para los riojanos, a la vez que se cierran servicios 

sanitarios públicos en perfecto estado. 

 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 

artículo 140 del vigente Reglamento del Parlamento, presenta, para su tramitación parlamentaria, la siguiente  

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a eliminar el pago de camas vacías en centros 

sanitarios privados, lo que supone un enorme despilfarro económico para los riojanos, a la vez que se cierran 

servicios sanitarios públicos en perfecto estado". 

 Logroño, 30 de septiembre de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de 

Legarra. 

 

 

8L/MOCI-0022 - 0811891-. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La 

Rioja rechace la refinanciación del crédito del soterramiento en Logroño por ser un acuerdo lesivo para 

los riojanos que va a suponer un grave quebranto económico para varias instituciones riojanas. 

 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 

artículo 140 del vigente Reglamento del Parlamento, presenta, para su tramitación parlamentaria, la siguiente  

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 

 "El Parlamento de La Rioja rechaza la refinanciación del crédito del soterramiento en Logroño por ser un 

acuerdo lesivo para los riojanos que va a suponer un grave quebranto económico para varias instituciones 

riojanas". 

 Logroño, 30 de septiembre de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de 

Legarra. 
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